新氏晚期

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,雷阵雨,最高32℃,最低22℃ 明天:多云,雷阵雨,最高33℃,最低25℃

2020年6月 17日 星期三 农历庚子年闰四月廿六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21304 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

无接触配送融入"新基建

聚焦在线新经济

拓宽上海大数据人工智能等应用场景

机器人在大楼里送外卖, 取餐柜为 特殊时期外卖"最后一公里"提供解决方 案……这些带有科技含量的无接触配 送,正融入"新基建"大潮,为上海探索在 线新经济发展,提供各种应用场景。

这些应用正受到越来越多的关注,

不少企业陆续把无接触配送载体的布局 纳入战略考虑。

因疫而生的无接触配送,是一匹黑 马,也是需求变化、产业升级的产物,更 是上海打造在线新经济高地的重点领域

上海乡村振兴如何强村富农,本报推出点亮示范村专栏, 首篇走进松江区泖港镇黄桥村

村民住进新村,连呼满意



编者按 乡村振兴,是上海这座国际化都市的一项重要任务。其 上海 中乡村振兴示范村建设是重要抓手。到今年8月,上海将建成37个 乡村振兴示范村。预计到 2022 年,上海将建设 90 个以上乡村振兴 示范村。这些示范村的亮点是什么?示范作用表现在哪里?本报今 起推出"上海·点亮示范村"专栏,聚焦一批特色鲜明,致力强村、富 农的示范村,从中一窥上海乡村振兴事业的最新进展。 >>2版

上海疫情防控 "前线观察

乎兴有序 张弛有度

入城口

- 浦东机场:转运闭环无缝
- 上海站:防疫流程清晰

落脚点

● 社区:守住门消好毒

流动中

● 地铁公交:必须佩戴口罩

並小房

● 企业:进门过几道"卡"

● 校园:防疫已成习惯

● 医疗机构:零接诊也绷弦



人民广场 南京东路



目前上海轨道交通客流量已恢复到疫情发生前的九成。地铁运营方表示,轨道交通为人流密集场所和密闭空间,现阶段乘客必须佩戴口罩、配合 测温后才可进入站台。工作人员介绍,在乘客常接触的安检、问询、公共厕所与自动扶梯等部位,每两小时便会进行保洁消毒。

■ 在乘客常接触的安检与问询处等区域,每两小时进行保洁消毒

▲ 现阶段乘客进入轨交站点必须佩戴口罩

本报记者 **陈梦泽** 摄

常态化防疫 爱卫运动始终"在线"

>>>详见第3版



北京应急响应级别升至二级

所有小区封闭式管理 坚持"非必要不出京"

- 本起聚集性疫情初步判定由人际传 播或物品环境污染引发的感染所致, 且密切 接触者中出现了明确续发感染。
 - 应急响应级别由三级调至二级后,不

需要停工停产,但是下调办公楼宇到岗率,鼓 励远程、居家等弹性办公,鼓励错峰上下班; 恢复社区封闭式管理;恢复各年级线上教学, 高校学生停止返校。

>>>详见第 10 版

朝鲜炸毁朝韩联络办公室

金与正打韩逼美,半岛局势重回冬天?

我外交部:希望朝鲜半岛保持和平与稳定

文在寅:朝鲜必须重返谈判桌;建议派遣特使团,遭朝方拒绝

朝韩联络办公室是根据《板门店宣言》协议内容设立的朝韩历史上首个联络办公室。 主要履行朝韩联系与交涉、政府间会谈与磋商、民间交流与援助等职能。

>>>详见第 11 版